Pole rombu o obwodzie 8 jest rowne 1. Kat ostry tego rombu ma miarg o . Wiedy

A, 4= <]5” B. 29°<a<30° C. 60°<a<6l” D, 75°<o<T6°

Boki trdjkata m_aja ﬂ]ugnéci 20 1 12, a kat migdzy tymi bokami ma miarg 120°. Pole tego
trojkata jest rowne

A. 60 B. 120 C. 603 D. 12043

Dlugosci bokow trﬁjkala 53 liczbami calkowitymi. Jeden bok ma 7 em, a drugi ma 2 cm.
Trzeci bok tego trojkata moze mie¢ dlugosc

A. 12 em B. 9 cm C.6cm D.3cm
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Kat e jest ostry 1 sing =§_ Wiedy wartos¢ wyrazenia sing — cosa jest rowna

A< B. > C. = D. —
5 5 25 25

Przekatne rownolegloboku maja diugosci 4 1 8, a kat miedzy tymi przekatnymi ma miarg 30° .
Pole tego rownolegloboku jest rowne

A. 32 B. 16 C. 12 D. 8
W trdjkacie ABC punkt D lezy na boku BC, a punkt E lezy na boku 4B. Odcinek DE jest
rownolegly do boku AC, a ponadto |BD|=10, |[BC|=12 i |4C|=24 (zobacz rysunek).
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Dlugosé odeinka DE jest rdwna
A, 22 B. 20 C. 12 D. 11

Pmaciwpmst{;-kqlﬁa trojkata prostokatnego ma dlugos¢ 26 cm, a jedna z przyprostokatnych
jest o 14 em dluzsza od drugie). Oblicz obwad tego trojkata.

Ramig trapezu rownoramiennego ABCD ma dlugost V26 . Przekatne w tym trapezie sa
prostopadte, a punkt ich przecigcia dzieli je w stosunku 2 : 3 . Oblicz pole tego trapezu.



Kat o jest ostry 1 cosa =§_ Wiedy

A, sina-lgof:? B. ging,lgfI:E

C.sina-tgor=— D. sin.—:‘\_nlg.-::tr:i
15 20

Dany jest trapez prostokatny KLMN, ktérego podstawy maja dlugosci |KL|=a, |MN|=b,
a = b. Kat KLM ma miarg 60°. Dlugosc¢ ramienia LM tego trapezu jest rowna

a+hb
2

A. a-b B. 2(a—b) C. a+%b D.
Trojkat ABC jest podobny do trojkata A’B’'C” w skali ; przy czym |AB| =%|.4’B’|_ Stosunek

pola trojkata ABC do pola trojkata A'B'C” jest rowny

4

— B.
25

2 c. 2 p. =
5 2

Obwod trﬁjkqia ABC, przedstawionego na rysunku, jest rowny




